TRUGNG DAI HOC SU PHAM KY THUAT
THANH PHO HO CHI MINH
KHOA CN HOA HQC VA THUC PHAM

BO MON CN MOI TRUONG

PE THI CUOI KY HQC KY 11 NAM HQC 2016-2017
Mén: Kinh té méi truwong

Ma mén hoc: ENEC125510

Dap an dé sb: 1

Thoi gian: 60 phut.

Pugc phép sir dung tai liéu.

Cau 1 (3 diém)
Dién vao chd trong tir (1.1) dén (1.20) vai cac tir thich hop :
Dép an:

(1.11) giam
(1.12) thoi gian
(1.13) cao hon
(1.14) ngay hon

(1.1) con nguoi

(1.2) dao duc bao v¢ moi truong
(1.3) tién bac

(1.4) sy luu thong tién té

(1.5) cé4c cht thai (1.15) chira
(1.6) tai nguyén (1.16) mong mudn
(1.7) chiét khau (1.17) 6 loi

(1.8) thoi gian dai
(1.9) hoan toan
(1.10) t6i wu x4 hoi

(1.18) khdng thich

(1.19) 1am ban ngudn nuéc giéng
(1.20) hé tur than (gay sat 16)
Cau 2 (2 diém)

Giai thich lién quan dén thi truong d4 that bai trong nhiéu truong hop quan ly 6 nhiém.

Cau 3 (3 diém)
Dién két qua tinh toan vao bang sau:

Present value (A) Present value (B)

Po -13,500,000,000 -8,000,000,000
Ch1 -51,828,000 -95,018,000
Cho -67,158,000 -67,158,000
A1 13,899,600,000 8,494,200,000
A -1,158,300,000 -764,478,000
F 1,657,530,000 982,240,000
NPV (5%) | 779,844,000 | 549,786,000 |

Phuong én cé lgihon la: ‘ A ‘
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Cau 4 (2 diém)

Tinh huéng

Hang A

Céc hang khong sir dung bt ky
gidy phép nao, va ty xtr 1y hoan
toan 6 nhidm bang cong nghé
san ¢, thi chi phi xu 1y 6 nhiém
la?

MAC (A) =

6,000,000

MAC (B) =

30,000,000

Sau khi str dung hét s gidy
phép mién phi, lugng 6 nhi’ém
con lai cia timg héng (L, tan) =

Céc hang ty xu 1y hoan toan 0
nhidm bang cong nghé sin co
V6i lugng 6 nhiém con lai sau
khi sir dung hét gidy phép mién
phi, thi chi phi phai tra (Cost 1,
$)1a?

Cost1 (A) =

4,000,000

Cost 1 (B) =

24,000,000

Sau khi str dung hét giay phép
mién phi, va cac hang chi mua
gidy phép dé giai quyét 6
nhiém, thi chi phi phai tra cho
viéc mua gidy phép (Cost 2, $)
la?

Cost 2 (A) =

8,000,000

Cost 2 (B) =

12,000,000

Véi tinh hudng 4, gia su cho
phép mua bén gidy phép 6
nhiém, thi s luong gidy phép
(N) ma mdi hang can mua cua
hang khac la ?

N (A) =

N (B) =
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